



東方射手 基奧雲尼

傑志射手 巴倫古素

今季冠軍榮譽最後拼圖

香港文匯報訊(記者 郭正謙)相隔2季後,傑志終於再有機會一嚐三冠滋味,今日下午3時將於旺角大球場迎戰最強「攔路虎」東方,爭奪本屆最後一項錦標——足總盃冠軍;而有機會成為雙料冠軍的東方,今仗亦豪擲百萬元獎金,希望重溫銀牌決賽的美夢。門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。(亞視本港台今日2:55p.m.直播)

傑志與東方包辦今季本地聯賽所有錦標,足總盃決賽將是2支班霸本屆最後的決戰舞台,意欲稱霸本地球壇的傑志當然不想由「三冠王」降格為「雙料冠軍」,暫無後顧之憂下,今仗定必全力出擊。

今季氣勢如虹的傑志,近期遭遇一段小低潮,近3戰面對實力一般的對手均未能取勝,主要原因在於防線有欠集中,多次大意失球,主帥摩連拿亦承認3戰失8球的成績不能接受:「東方擁有把握力很強的鋒線,尤其今場是一場過的決賽,我們不能再犯上大意失球,喪失主動權。」

西班牙兩將已續約

隊長盧均宜認為經過漫長球季,球員季尾略顯疲態不能避免,不過在關鍵的冠軍爭奪戰,球隊會重拾最佳狀態:「銀牌決賽失利我們一直耿耿於懷,那場比賽的敗因在於自己的失誤,汲取教訓後,我們不會重蹈覆轍。」傑志賽前亦有好消息傳出,巴倫古素及佐迪兩大前鋒已經成功簽約,未來2年這對西班牙拍檔將繼續並肩作戰,對穩定軍心大有幫助。

東方懸賞180萬爭標

養尊處優的東方今仗則再施展展

彈攻勢,懸賞180萬元獎金力求衛冕,球隊今仗亦可派出最強陣容上陣,銀牌決賽贏波功臣的美路史拿域已經傷癒復出,基奧雲尼亦可隨時候命,主帥高尼路表示會以體力化踢法壓迫傑志的中場:「傑志很擅長組織地面傳送,我要求球員要在中場迫得他們失誤再找尋反擊機會,不犯錯就是贏家。」而總監梁守志則表示高級組銀牌冠軍為他們帶來一個好開始,如能衛冕足總盃則會是一個好結尾:「接下來如能取得來季亞協盃的資格將會是東方一個完美的球季。」



東方中場美路史拿域(右)在銀牌決賽射跨傑志。

兩大鋒將爭奪神射手

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志與東方今季能脫穎而出,一條華麗鋒線功不可沒。財雄勢大的東方以量取勝,基奧雲尼、麥阿里士打及勞高等外援保證鋒線厚度夠深,而傑志則以默契為先,佐迪及巴倫古素一對同鄉,合拍程度冠絕港超,雙方今仗除爭奪今屆足總盃錦標外,亦為神射手之名而戰。

東方今季鋒線的豪華程度,絕對冠絕港超,不論基奧雲尼、勞高或麥阿里士打均有獨當一面之能,加上歷格斯、鄭少偉等後備殺手,令球隊入球能力得以保證。於香港球壇征戰多年的基奧雲尼,以表現證明自己仍是本地最佳前鋒之一,雖然年屆33歲,不過仍能射入24球,目前高踞神射手榜首,這名巴西前鋒表示自己能夠挑戰神射手寶座,實有賴於隊友的協助:「今季我們隊中有很多出色前鋒,在前線分散對方對我的注意力,令我有更多空間射門。」他表示隊中不少前鋒,但分工清晰,亦形成良性競爭:「我們都各有專長,勞高擅長突破,麥阿里士打有制空力,令我們進攻更多元化。」

巴倫古素則以23個入球緊隨其後,路比亞度加盟傑志後未有突出表現,入球重責仍落在「西班牙雙煞」的肩上:「佐迪和我的默契很好,經常能為我送出美妙助攻,對我來說能否奪得神射手不是最重要,最重要是球隊贏波。」

東西岸一哥「鷹勇」入決賽

「東岸一哥」鷹隊與巫師在周五的NBA東岸準決賽第6戰扣人心弦,巫師老將皮雅斯最後一擊的3分球追平,令全場沸騰,但稍後經由檢視確是在時間到後才出手,使得鷹隊作客以94:91驚險勝出,最終以總場數4:2晉級,自1970年後再嚐東岸決賽滋味。

鷹隊曾在第3節有最多15分領先優勢,但巫師將將沒放棄希望,最後一節後段甚至以88:87超前,此後戰況陷入膠着。最後6秒,鷹隊中鋒賀福特射入1個罰球,領先3分,但巫師還有追平機會,而皮雅斯也在最後關頭投入3分球,然而裁判檢視錄影後,確認時間終了時,籃球還沒離開皮雅斯的手,至此鷹隊驚險勝出。

巫師出局後,皮雅斯未來動向成謎,他說:「我知道我很願意回到球場並做好準備,但現在我不知道是否會再打下去,年紀越大,這決定就越來越難,每年這都令我轉轉難眠。」

另外,「西岸一哥」勇士與灰熊的西岸準決賽第6戰,全靠「咖喱仔」史提芬居里主演「3分秀」,作客以108:95擊敗灰熊,並以總場數4:2,闖進睽違39年的西岸決賽。

咖喱仔投進超遠3分球

此役「咖喱仔」3分球13投8中,拿下32分和10次助攻,而最為人津津樂道的一刻就是第3節完結前,「咖喱仔」在後場投進62英尺的超長距離3分球,對此「咖喱仔」說:「我曾在大學投進這種球,那也是我最後一次,我只是拿到球後把球拋出,結果就入了。」勇士主教練卡爾也說:「這雖不是比賽結束的一擊,但卻是這場比賽的最漂亮一投。」

勇士的西岸決賽對手還未確定,但「咖喱仔」說:「我認為只要我們下一輪做好該做的事情,一切都不是問題。」



皮雅斯(白衣)早0.1秒出手便可為巫師扳平。



史提芬居里(左)全場投進8個3分球。

NBA 季後賽周日賽程

(本港時間周一開賽)

西岸(準決賽)

(2)火箭 對 (3)快艇

NBA 季後賽周五賽果

東岸(準決賽)

(5)巫師 91:94 (1)鷹隊

鷹隊總場數勝4:2晉級

西岸(準決賽)

(5)灰熊 95:108 (1)勇士

勇士總場數勝4:2晉級

()內數字為種子排名

前者主場

拿度羅馬賽出局 法網響警號

西班牙「泥地王」拿度周五在羅馬大師賽8強,以6:7及2:6的盤數不敵瑞士球手華連卡,意外無緣4強,未能第8次贏得賽事冠軍。

過去10年,拿度曾9奪法網冠軍,但今年仍未從去年的傷患中完全克服過來,這次更是其本季第5場泥地敗仗,外界賽後對拿度能否於不足10天後舉行的法網及時反彈仍有疑問。

「泥地王」賽後說:「我對自己的比賽方式不太高興,但我認為夜間作賽,面對像華連卡這種對手實非好事。他每每強力擊球,在白晝球會彈得較高,對我是較容易迫他退後,反觀晚上球速變慢,也彈得不高,他可有更多機會上前。」

香港文匯報記者 鄺御龍



拿度在8強提早執包袱。

加杜連向保特下戰書



加杜連(左)跑出今年最快的9秒74搶元。

已屆33歲的美國短跑名將加杜連,周五在鑽石聯賽揭幕戰多哈站的男子100米決賽,跑出個人最佳兼今年100米跑最快時間9秒74,強勢搶元,賽後這名雅典奧運冠軍向世界「男飛人」保特下戰書,約戰8月北京世錦賽決一高下。

加杜連上季在保特缺席下,稱霸男子100米和200米跑,今年首次出戰100米,即刷新個人和賽會最佳時間奪冠,賽後這名美國短跑王滿有信心地說:「這是對他(保特)說,我希望在場上跑出一個好時間,我知道我今晚需要下戰書,這是我的教練告訴我要去做的事。」

香港文匯報記者 蔡明亮



鍾伯光專欄

警隊不應降低體能要求

前兩星期在報章上讀到一則有關本港警察準備在今年10月1日開始的投考警察體能測試項目中刪減3個項目,包括引體上升、仰臥起坐和俯臥挺身等,我即時的反應是:「咁都得?」

記得在上世紀80年代初的全能運動員選拔賽中的入選測試中,報名參賽者必須參加幾項體能項目以作篩選,其中包括引體上升、立定跳高、來回(折返)跑等,當中不乏來自消防、警察或警察特種部隊的成員,而他們在體能測試上都表現傑出,這也給大眾市民一個良好的印象,即警察擁有良好的體能,俗語說:「警察是Fit

的!」

在80年代無線電視播映的劇集《新紮師兄》,劇中幾位由學堂訓練出身的年輕警察,也是給觀眾一個健康而Fit的形象,因此當時給年輕人帶出一個明顯訊息,便是如果要投考警察,便先要操Fit自己,這也是一項先決條件。

沒想到踏入21世紀的第15個年頭,香港警察部門居然再進一步降低對投考警察的體能要求,這可能反映兩個問題:一是投考警察的年輕人體能日漸下降,令到能夠通過體能測試的人數減少,影響警察招募工作;另一個問題可能是現時警察的管

理層對警察的體能要求採取寬鬆態度,減少警察因未能符合體能要求而出現的有關問題。

警察是保護市民的軍裝部隊,全面和良好的體能是必須的,而刪減了這3項體能要求會削弱對警察的全面體能發展。其實,現時警察在跑步項目上的最長距離只有800米,比起新加坡警察要求的2400米已縮短了三分之二,而這個項目正是為了增強警察的心肺耐力,也就是在必要時追捕不法分子一段長距離的能力。

試問作為香港市民,我們願意見到保護我們的一班警察連跑超過800米也支持不住或幾次引體上升也不能完成嗎?

香港浸會大學體育系教授 鍾伯光

體壇連線

港田徑隊台灣賽添3牌

香港男子4×100米接力隊昨晚在台灣國際田徑邀請賽決賽,以39秒44屈居亞軍,而4×400米接力隊則以3分16秒44摘走一枚銀牌,陳嘉駿在男子400米跨欄則以51秒78取得銅牌,總結港隊在今屆賽事共奪得1金2銀1銅。

記者 蔡明亮

港欖亞錦賽險勝韓國

香港欖球隊昨日在亞洲錦標賽以38:37險勝東道主韓國,逾8年來首次在韓國獲勝,賽後教練賀爾說:「球員今仗表現勇敢,我們有太多失誤和漏洞,但他們展示出反擊的決心。」

記者 蔡明亮

菲比斯百米蝶泳僅第3名

已在禁賽令後復出的美國泳手菲比斯,周五於北卡羅萊納州舉行的職業游泳賽上表現未如預期,在100米蝶泳僅能以52秒59第3名衝線,較去年曾創出全球最快的51秒17慢1秒多,菲比斯賽後直轉轉池依然差勁。另外,菲比斯在200米自由泳預賽的時間排第14名,未能躋身決賽。

記者 鄺御龍



菲比斯查看比賽成績。